Beleidsplan Stichting Zwerfjongeren Apeldoorn 

1 
Lengte en geldigheidsduur 
Na de oprichting in 2015 heeft de Stichting Zwerfjongeren Apeldoorn in 2016 een aantal activiteiten georganiseerd voor de doelgroep. Voor 2017 en 2018 wil de Stichting graag laten zien wat haar ambitie en plannen zijn. 

2 
Visie en missie
De visie van de stichting is het  ondersteunen van personen en organisaties bij de opvang en begeleiding van zwerfjongeren, jongeren die als vluchteling in Nederland zijn gekomen , asielzoekende jongeren, tienermoeders en andere risicojongeren.
De missie is om fondsen, subsidies, sponsorgelden, giften en vergoedingen te werven om deze aan te wenden voor door de stichting georganiseerde activiteiten of andere initiatieven voor zover deze bijdragen aan het doel van de stichting.

Een en ander is kernachtig weergegeven op de in 2016 gemaakte flyer:
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3 
Ambities
Ook voor de jaren 2017 en 2018 is de ambitie  de doelgroep eenmalig financieel te blijven ondersteunen bij de aanmelding van Woonkeus Stedendriehoek. Deze aanmelding is in de eerste plaats nodig om in aanmerking te komen voor een sociale huurwoning. Daarnaast doen zij dan automatisch mee bij de door de Woonkeus georganiseerde loting van een zogenaamde lootwoning.


Net als in 2016 wil de Stichting groepsactiviteiten blijven organiseren voor de doelgroep.

Naast deze groepsactiviteiten wil de Stichting dit jaar ook individueel jongeren gaan ondersteunen door het aanbieden van een activiteit die dan op eigen gelegenheid kan worden uitgevoerd. 
Ten aanzien van het verwerven van gelden is het doel om ook in deze beleidsperiode weer op actieve en minder actieve wijze aandacht te vragen voor de doelgroep. 

4 
Sterkten en zwakten
De sterkte van de Stichting is gelegen in de voorzitter van de Stichting, Marco Betman. Met zijn jarenlange ervaring en een groot hart zet hij zich waar het maar kan in, om ook buiten zijn werk iets te kunnen betekenen voor de doelgroep in Apeldoorn.

Dat is dan ook gelijk de zwakte van de stichting. De stichting is erg afhankelijk van de gedrevenheid van deze ene persoon.

5 
De doelstellingen voor de 2017 en 2018
Via mensen uit het brede werkveld zullen jaarlijks minimaal  25 jongeren eenmalig financieel worden ondersteund door de kosten van de aanmelding bij Woonkeus Stedendriehoek over te nemen.
Ieder jaar zullen twee activiteiten worden georganiseerd in groepsverband en onder begeleiding van professionals/vrijwilligers. Vanuit de situaties uit de praktijk worden activiteiten bedacht en een realisatieplan opgesteld. Mochten zich vanuit de praktijk geen situaties voordoen dan zal ieder jaar rond de zomer een brainstorm worden georganiseerd door de voorzitter om met aantal donateurs een activiteit te bedenken.
In 2017 zullen een beperkt aantal jongeren (maximaal 10) financieel worden ondersteund voor het kunnen realiseren van een persoonlijke activiteit. Dit kan zijn een workshop die ze willen volgen, een keer een avondje naar de film of naar het theater. Omdat het initiëren van deze activiteit nieuw is voor de stichting zal dit worden geëvalueerd zodra 5 jongeren deze vorm van ondersteuning hebben ontvangen. Afhankelijk van de evaluatie zal dit worden voortgezet en gestaakt.
Ten aanzien van het verkrijgen van fondsen zal in deze beleidsperiode 1 sponsoractie worden opgezet. Met de sportieve ambities van de voorzitter liggen er kansen genoeg om een (schaats)marathon of andere sportieve duurprestatie het onderwerp te laten zijn van een sponsoractie.
Daarnaast wil de Stichting borgen dat jaarlijks minimaal € 1000 aan giften wordt ontvangen. De groei die voorzien is wordt hoofdzakelijk veroorzaakt door het willen verkrijgen van de ANBI-status in combinatie met de realisatie en afronding van de website http://stichtingzwerfjongerenapeldoorn.nl.
Op deze website zullen, net als op de facebookpagina Stichting zwerfjongeren Apeldoorn, alle activiteiten worden gepubliceerd. Om meer aandacht voor de Stichting te krijgen wil de Stichting in deze beleidsperiode onderzoeken of een nieuwsbrief waarde kan toevoegen naast de facebookpagina. 
Als laatste wil de Stichting zich verdiepen of er kansen liggen op het gebied van het verkrijgen van subsidies.
Om bewuster met de zwakte van de stichting om te gaan,  gaat het huidige bestuur, M. Betman in de functie van voorzitter en C. Schelvis in de functie van penningmeester, onderzoeken of en hoe het bestuur kan worden versterkt. 
