	
Rapport Penningmeester:

Algemeen:
In 2019 zijn er drie bestuursvergaderingen geweest.
De kosten in 2019:
De kosten in 2019 zijn beperkt gebleven tot de reguliere bankkosten, kosten voor de website en beperkte marketing kosten. 
De totale kosten in 2019 bedragen € 719,14.  
De bestedingen in 2019:
Er zijn 24 jongeren voor in totaal € 720,00 ingeschreven bij "Woonkeus Stedendriehoek". Inschrijving vergroot hun kansen op een huurwoning. Ook ondersteunt de Stichting jongeren bij het starten van het op zichzelf gaan wonen. De ondersteuning vindt plaats in de vorm van noodzakelijke meubilering, verf en  behang, maar ook als dat nodig is de borg en de eerste maand huur. In 2019 zijn zestien jongeren hiermee op weg geholpen voor een totaal bedrag van € 9.176,57. 
Verder hebben twaalftal jongeren een individuele activiteit ontvangen in de vorm van een etentje, een bezoekje aan de schouwburg, film of iets dergelijks en hebben we vijf  groepsuitjes georganiseerd waaraan per keer tussen de 20 en 25 jongeren aan hebben deelgnomen. In totaal is aan uitjes € 1.617,10 uitgegeven. Een van de mooiste uitjes was natuurlijk de nominatie voor de business-award en het bijbehorende feest in Orpheus. Helaas niet gewonnen, maar wel een enorme boost voor de Stichting en de saamhorigheid met de doelgroep.
Dit jaar ontvingen we van een stichting met een vergelijkbaar doel een bedrag met de verplichting om hiervan sheltersuits te kopen. Dat zijn winddichte jassen voor daklozen. Dat hebben we natuurlijk met heel veel plezier gedaan en we hebben hieraan € 1.800 uitgegeven.
Verder hebben we € 1.670 aan cadeaubonnen gegeven aan diner, cadeau en boodschappenbonnen en ook dit jaar hebben we weer aan diverse hardloopevenementen deelgenomen. Hieraan is € 242,90 uitgegeven.
In de bestuursvergadering van september is besloten jongeren ook financieel te ondersteunen op het gebied van opleiding (cursussen, workshops, maar ook materiaal ed). In het laatste kwartaal van 2019 is hieraan € 343,10 besteed.  Als laatste is er nog € 2.292,86 besteed aan diverse kleinere uitgaven zoals een treinkaartje, wat boodschappen of kleding voor een jongere, een id-kaart, reparatiekosten, fiets. 
Totaal is € 17.862,53 besteed aan het doel van de stichting.

De inkomsten in 2019:
Ook dit jaar hebben we giften mogen ontvangen van diverse particulieren en enkele bedrijven voor in totaal € 4.701,22. Daarnaast is er via andere instellingen, verenigingen en stichtingen € 13.500 ontvangen. Vanuit sponsoracties hebben we dit jaar € 2.975,65 ontvangen en van kerkelijke instanties € 1.000,43.
Aan rente is € 15,13 ontvangen
Totaal is € 22.192,43 ontvangen.
         2019 is daarmee geëindigd met een positief saldo van € 34.795,60                    
         (beginsaldo  € 31.184,84  -/-  719,14  -/-  17.862,53 + 22.192,43)

De stichting gaat het komende jaar een continuïteitsreserve opbouwen om het risico van tegenvallende inkomsten af te dekken. 
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